

**II****AUTORIDADES Y PERSONAL****1. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS****CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y COOPERACIÓN PARA EL DESARROLLO**

CORRECCIÓN de errores del Decreto 116/2022, de 6 de septiembre, por el que se dispone el cese y nombramiento de los miembros de la Comisión Ejecutiva del Consejo de la Juventud de Extremadura. (2022040173)

Advertido error en el Decreto 116/2022, de 6 de septiembre, por el que se dispone el cese y nombramiento de los miembros de la Comisión Ejecutiva del Consejo de la Juventud de Extremadura, publicado en el DOE n.º 176, de 13 de septiembre de 2022, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 44941,

Donde dice:

“Vocal de la Comisión Especializada de Feminismo: Doña Lidia Solana Guerrero.”

Debe decir:

“Vocal de la Comisión Especializada de Feminismo: Doña Lidia Solana Reguero.”

• • •